Instandhaltung und Wartung

Die Spielanlage muss zu Beginn jeder Saison sowie monatlich wahrend der Nutzungssaison
kontrolliert werden.

¢ Kontrollieren Sie alle Schraubenverbindungen auf festen Sitz.
Verwenden Sie im Bedarfsfall nur Original-Ersatzteile.

L]

«  Uberprifen Sie regelméRig das Holz auf etwaige Beschadigung und Faulnisbefall.

* Die Kunststofflager der Schaukelhaken sowie Seile und Schaukelbretter sind ebenfalls
auf VerschleiRl oder Beschadigung zu kontrollieren und gegebenenfalls auszutauschen.

» Stellen Sie Beschadigungen fest oder erkennen verschlissene Teile, sind Sie verpflichtet

das Spielgerat aus dem Verkehr zu ziehen.

e Kinder sollten nicht ohne Aufsicht von Erwachsenen die Spielanlage nutzen.

Auch bei richtiger Auswahl und fachgerechter Be- und Verarbeitung von Holz sind aufgrund
der natirlichen Beschaffenheit des Werkstoffes gewisse Oberflichenrauheiten und
Rissbildungen (Trockenrisse) nicht zu vermeiden. Diese haben keinen Einfluss auf die
Stabilitét des Gerates und gelten auch in jeglicher Form nicht als Reklamationsgrund.

Stiickliste
Pos. | Stck Bezeichnung Abmale
1 1 Schaukelbalken 210x380cm
2 2 Kletterleiter 210 250 cm lang
3 2 Pfosten 210x250 cm
4 1 Podest 62x69 cm
(<) 3 Halbriegel 287,2x125 cm
6 4 Halbriegel @7,2x80 cm
7 1 Einzugssicherung
8 1 Absturzsicherung @4x78cm
Schaukelschellen mit Schiiissel-
9 5 schraube 8x40mm 910 cm
10 2 Schaukelbretter
11 1 Strickleiter
Schlossschrauben mit U-Scheibe
12 3 Muttern und Hutmuttern oM10x210mm
13 10 Schliisselschrauben mit U-Scheibe 2 8x80 mm
Schlisselschrauben mit U-Scheibe
14 4 fur Schaukelbalken #10x160mm
15 4 Spanplattenschrauben Pos 7 @5x60mm
16 4 Spanplattenschrauben fiir Rutsche @5x30mm
17 12 Spanplattenschrauben fiir Pos 5 @5x100mm
18 4 Spanplattenschrauben fiir Podest P4x45mm

Platzbedarf

Vor dem Zusammenbau des Geréates sollte ein
geeigneter und ausreichend dimensionierter
Standort festgelegt werden. Der Standort muss
so gewahlt werden, dass ausreichende
Sicherheitsabstéande zu Hindernissen (Mauern,
Zaune, Baume) gewdhrleistet sind. In
unmittelbarer N&he von Hauptlaufrichtungen
(Wege, Tore, Durchgénge) sollte das Aufstellen
unterbleiben.

Das Spielgerat ist grundséatzlich auf eine ebene
Flache aufzustellen. Folgende Bodenarten sind
fir ~den Untergrund zuldssig: Rasen.
Fallschutzplatten, Sand/Feinkies.

Allgemeine Hinweise

®Ein Aufstellen der
Spielanlage ist
entsprechend der Norm EN
71-8 nur__im  privaten,
héduslichen Bereich
gestattet.

®Das Spielgerat st fir
Kinder von 3-12 Jahren
ausgelegt.

®Eine Verwendung auf
offentlichen Spielplatzen ist
unzulassig.

®Nach dem Aufbau muss
der Verpackungsbeutel fiir
Kinder unzuganglich
aufbewahrt werden.
®Wellenrutsche gehort nicht
zum Lieferumfang.

®Die Anleitung ist als Beleg
aufzubewahren

Montage allgemein

Bohren Sie die zu
verbindenden Hoélzer vor,
um ein Platzen oder ReilRen
durch die Schrauben zu
verhindern. Zu Beginnen
des Aufbaus verwenden Sie

die vorliegenden
Zeichnungen. Sobald alle
Holzteile miteinander
verbunden sind, ist die
Konstruktion passgenau
auszurichten. Danach
kénnen die  Schrauben-
verbindungen fest

angezogen werden.

Siegfried Meyer GmbH & Co KG-Zum Greffling 31-57413 Finnentrop Tel 02721 70172

Schaukel 7040

Alle MaRe sind ca. MaRe

Erstelldatum 05/13




B e

Montageanleitung Schaukel 7040

Achtung!
Das Podest muR wie gezeichnet
montiert werden, so daB die einzelnen
Bretter des Podestes jeweils auf den
beiden obersten Sprossen aufliegen!!

Sicherheitsabstande
Die Schaukel muB mit 4
Bodenankern (nicht im
Lieferumfang) Art. Nr
6138 befestigt werden.

L NN VS O S

\ | k: =/ 2m
[ i 2m ————y =i
N T | f W‘ U Il J
i 2m
i e ] e e, ey

Schaukel 7040 Alle MaRe sind ca. MaRe Erstelldatum 05/13




